

# 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在京举行 我市第六次荣获全国双拥模范城称号

□据 新华社北京2月27日电

全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会27日上午在北京人民大会堂举行。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见全体与会代表,向大家表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝参加会见并在会上讲话,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平参加会见并出席大会。

大会宣读了关于命名391个市(区)县为全国双拥模范城(县),关于表彰爱国拥军模范单位、拥政爱民模范单位,关于表彰爱国拥军模范、拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人颁奖。

本报讯(记者 李岚)全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会传来佳音:我市第六次获得全国双拥模范城称号。

长期以来,市委、市政府高度重视双拥工作。我市涌现出了全国爱国拥军模范乔文娟、抗震救灾英雄战士武文斌、维和烈士谢保军等闻名全国的双拥模范人物。在新一轮双拥创建活动中,全市军民谱写出双拥工作新的篇章。

加强组织领导,完善机制保障。我市专

门成立双拥工作领导小组,全市共有军民共建点489个,军民共建示范单位71个,军人家属服务中心786个,3000余人常年在基层从事双拥工作。坚持市委议军会议、军地联席会议、军地互访慰问等制度。

注重宣传教育,双拥工作氛围浓厚。在城市主要出入口设立大型双拥宣传广告牌,火车和汽车售票窗口、医院等设立军人优先标志,现役军人和残疾退役军人免费参观风景名胜地等。坚持每年开展“国防教育宣传日”活动和八一、春节走访慰问部队活动。

创新拥军方式,创建内容新颖。我市积极开展科技拥军,坚持法制拥军,开展网络拥军。深入开展行业拥军、教育拥军、政策拥军等拥军优属、拥政爱民系列活动。

军爱民,民拥军。市委、市政府积极为驻洛部队办实事,解难题。4年来,共投资6600多万元为部队办理各种建设用地,出资5000万元建设民兵预备役人员训练基地。认真做好转业干部、退役士兵安置,随军家属就业,军队离退休干部安置、优抚政策落实等工作。驻洛部队积极参与地方重点工程建设和地方公益事业建设,形成了军爱民、民拥军的浓厚氛围。

市人大常委会主任,市委常委、组织部部长李少敏作为洛阳市代表出席了在京召开的表彰大会。

## 我市24家企业跻身全省“百强”“百高”

□记者 孙自豪

本报讯 昨日下午,我省召开电视电话会议,总结2011年全省工业经济发展情况,研究部署今年工业经济工作,并表彰了我省2012年规模效益“百强”企业和成长性“百高”企业。

我市入选省“百强”企业的11家企业是:中国一拖集团有限公司、中铝洛阳铜业有限公司、中国船舶重工集团公司第七二五研究所、中国石油化工股份有限公司洛阳分公司、中铁隧道集团有限公司、中国石油天然气第一建设公司、中信重工机械股份有限公司、洛阳栾川铝业集团股份有限公司、伊

川电力集团总公司、洛阳钼都钨钼科技有限公司、万基控股集团有限公司。

我市被评为省“百高”企业的13家企业是:中航锂电(洛阳)有限公司、洛阳轴研科技股份有限公司、中航光电科技股份有限公司、中钢集团洛阳耐火材料研究院有限公司、洛阳北方玻璃技术股份有限公司、洛阳双瑞精铸钛业有限公司、阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、洛阳单晶硅有限责任公司、洛阳中硅高科技有限公司、南车洛阳机车有限公司、洛阳尚德太阳能有限公司、河南柴油机重工有限责任公司。

## 卫生部:新农合大病保障破解“因病致贫”

□据 新华社北京2月27日电

卫生部27日在京举行新闻发布会。卫生部农村卫生司司长杨青在发布会上表示,我国新农合农村居民重大疾病保障试点取得进展,正在努力探索破解“因病致贫”难题。

将普遍开展门诊医疗费用统筹,逐步提高门诊补偿水平,继续推行特殊门诊补偿及住院分娩补偿政策。提高新农合对重大疾病的保障水平,力争使相关病种新农合实际报销比达到70%左右。其中包括探索建立省级统筹的重特大疾病保障基金。以省(区、市)为单位全面推开儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、妇女乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、耐药肺结核、艾滋病机会性感染等8类重大疾病保障工作,不断提高保障水平。在1/3左右的统筹地区,将血友

病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌等12类疾病纳入农村居民重大疾病保障试点范围。

另据了解,卫生部新闻发言人邓海华27日在回应“广东200人感染丙肝”时指出,丙肝的传播途径和艾滋病是一样的,经过血液、性接触、母婴传播,卫生部门将进一步加强基层医疗卫生机构,特别是村卫生室的医疗监管。

邓海华称,广东省卫生厅已于2月24日通报了紫金县丙肝的情况。目前已初步排除了经由注射毒品、单采血浆、血液透析等因素引发的传播,具体的原因还在开展深入调研和信息分析。目前,卫生部已派出专家组赴广东省河源市紫金县,协助当地开展调查处理工作。

**2012年新农合财政补助标准将达每人每年240元**

2月27日 卫生部举行的新闻发布会透露

2012年 人均筹资水平达到300元左右,其中各级政府财政补助标准达到每人每年240元

- 全国新农合参保率继续保持在95%以上
- 新农合政策范围内住院费用报销比例达到75%左右
- 最高支付限额不低于全国农民人均纯收入的8倍,且不低于6万元

正在建设新农合的国家级信息化系统平台,届时农民工跨省就医将实现即时结算

2011年

- 全国参加新农合人数已达8.32亿人
- 参保率超过97%,全年受益13.15亿人次
- 各级财政对新农合的补助标准从每人每年120元提高到200元

新华社记者 卢坤 摄

# 中国移动称 iPhone4S 兼容性问题已解决

1月13日,让众多“果粉”期盼已久的iPhone4S终于在中国及其他21个国家正式上市。记者日前从中国移动(微博)获悉,之前有关iPhone4S出现的SIM卡兼容性问题已得到解决,用户升级新版手机软件或者前往移动营业厅申领iPhone4S专用SIM卡使用即可。同时,中国移动还将凭借其“GSM+GPRS+WLAN+TD-LTE”的整体网络覆盖优势,以及超一流的跨终端云平台服务能力,为广大中国移动苹果用户带来完美的iPhone体验。

## iPhone4S 用户畅享中国移动优势网络

此次在国内公开发售iPhone4S,是迄今为止最出色的一代iPhone产品,配置了更快速的苹果A5双核处理器,增加了800万像素的光学摄像头,并使用具备200多项新功能的iOS5

移动操作系统。值得一提的是,iPhone4S还全新整合了iCloud服务,包括照片、应用软件、电子邮件、通讯录、日历、文档等内容可在所有苹果设备实现内容自由无线推送和管理。

针对此次iPhone4S上市,中国移动各家营业厅专门为这一高配置终端配备了专用的SIM卡,可供客户方便换取;开通了10086 iPhone服务专线,就iPhone日常的使用提供解答和支持;在移动的门户网站也加强了iPhone手机服务专区的维护,帮助iPhone终端用户自助解决使用过程中遇到的各类问题。

据了解,中国移动目前正在全国范围内掀起WLAN热点建设高潮,并进一步加大了WLAN接入力度。广东全省迄今为止共开通WLAN热点近2万个,预计三年内将达到5万个。特别值得一提的是,2011年至今,由广州市、区级政府采购、广州移动承建了近300个WLAN热点已顺

利完成建设,可为市民提供广州市公共区域免费WLAN接入上网服务。

此外,广东移动(微博)专门针对全球通八大套餐用户推出WLAN免费活动,针对动感地带网聊卡用户推出WLAN优惠活动。只要是带有无线上网功能的电脑和手机,搜索到CMCC的标志即可进行无线高速上网,广大iPhone4S用户在使用iCloud、Siri、FaceTime等应用时也将获得比3G网络更快、更稳定的畅快体验。相信iPhone4S用户使用WLAN上网将逐渐成为一种潮流和时尚。

## 精彩中国移动“云生活”

iPhone4S用户除了可以享受苹果iCloud的应用体验外,使用中国移动为其专门开发的“随心看”CMMB播放套件,还能在手

机上收看到自己喜欢的电视节目。不仅如此,广大iPhone4S用户还可以享用中国移动为高端智能手机用户打造的独特个人云服务,畅享无忧“云生活”。

据中国移动在上月14日全球开发者大会上最新发布的“彩云计划”,中国移动将为用户免费提供16G的网上空间,汇聚9大类信息。值得一提的是,移动云平台为用户提供的是跨终端、跨平台、跨业务的服务体验,彻底扫清包括苹果、塞班、安卓等不同终端用户信息分享的障碍,这意味着包括iPhone4S为代表的果粉、塞班及安卓为代表的高端智能手机用户,均可体验中国移动带来的精彩“云生活”。

在享用云服务的同时,云安全也是不少用户十分关心的问题。对此,中国移动一直以来把保护用户的信息和隐私安全放在战略高度,不仅通过六大措施保护用户个人信息安全,同时在平台层面也设置了电信级的安全解决方案,这一举措

大大降低了广大用户对信息安全的担忧。

## TD-LTE 加速 4G 无线未来

据了解,目前中国移动正积极推动TD-LTE第二阶段大规模试验,全面冲刺商用。以广州为例,广东移动去年已经在广州全市完成150多个TD基站建设,而2012年将布局建设超过1000个基站。由此,由TD-LTE引领的4G革命,也将把广大用户带入更为令人憧憬的移动“云生活”时代。

可以想象的是,也许不出一年时间,高速4G生活就将来到我们身边,届时其接入速度和承载人数将会比现在更上一个台阶,可实现的应用也将会越来越多,广大中国移动用户将自由畅享更加完美的4G无线生活。

(黄文 许炫)  
(本文转载自2012年2月22日《南方日报》)